

Szám: Nb/31-18/2023.

N é m e t b á n y a

Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. november 28. napján 18 óra 30 perckor megtartott közmeghallgatásáról készült jegyzőkönyv

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Németbánya Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. november 28. napján 18 óra 30 perckor megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Németbánya – Faluház tanácsterme.

Az ülés típusa: Közmeghallgatás.

Jelen voltak:

A./ Képviselő-testület tagjai: Marcsik Zoltánné Király Ágnes polgármester, Schmidt Attila alpolgármester, dr. Bognár Katalin és Ubrankovics József Pál képviselők.

B./ Tanácskozási joggal résztvevők:

- Terelmes-Papp Judit jegyző
- Koller Péter rendőr tzls. körzeti megbízott-helyettes

A lakosság részéről megjelent: 7 fő.

Marcsik Zoltánné Király Ágnes polgármester köszönti a megjelenteket, külön köszönti Koller Péter rendőr tzls. körzeti megbízott-helyettest.

Ezt követően a közmeghallgatást megnyitja. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy négy képviselő-testületi tag van jelen a közmeghallgatáson. Papp Attila Elemér képviselő előzetesen jelezte, hogy családi elfoglaltsága miatt nem tud jelen lenni a közmeghallgatáson.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a szerint:

„A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

Marcsik Zoltánné Király Ágnes polgármester felkéri Koller Péter rendőr tzls. körzeti megbízott-helyettest, hogy Németbánya község 2023. évi bűnügyi helyzetéről tartsa meg a tájékoztatóját.

Koller Péter rendőr tzls. körzeti megbízott-helyettest tájékoztatójában elmondja, hogy Németbánya község bűnügyi szempontból kevésbé fertőzött területe Pápa környékének. Az idei évben mindössze egy feljelentés történt, ahol ismeretlen tettes ellen indult eljárás. A feljelentő ingatlana előtt parkoló 3 db személygépkocsi és utánfutó valamennyi kerekét kiszúrták. A rongálással okozott kár kb. 300.000,- Ft volt.

A településen baleset és kiemelt szabálysértés nem történt.

A bűnmegelőzéssel kapcsolatban elmondja, hogy a bűnözés sajnos áttevődött a bankok nevében történő telefonhívásokra, ahol arra kérik az állampolgárokat, hogy a tranzakció befejezéséhez adják meg bankszámla számukat, kódjukat. Mielőtt válaszolnak a csalóknak, gondolják végig, egyáltalán kapcsolatban vannak-e azzal a bankkal. Szeretném felhívni a lakók figyelmét, hogy a bank sosem kér ilyen adatokat, főleg nem telefonon keresztül. Legyenek óvatosak és akinek tudják, mondják el a faluban és az ismerősök között ezeket az információkat.

Kéri a jelenlévőket, hogy hozzászólásaikat tegyék meg.

Marcsik Zoltánné Király Ágnes polgármester – mivel hozzászólás nem volt – megköszöni a körzeti megbízott-helyettes úrnak a tájékoztatóját, aki ezt követően, 18 óra 45 perckor elhagyta a termet.

Marcsik Zoltánné Király Ágnes polgármester részletesen ismerteti Németbánya Község Önkormányzatának aktuális pénzügyi helyzetéről szóló előterjesztését. Elmondja, hogy az önkormányzat házipénztár egyenlege 2023. november 27-én: 165.735,- Ft. A bankszámlák egyenlege összesen 2023. november 27-én 11.907.957,- Ft. A teljes pénzkészlet: 12.073.692,- Ft.

Az önkormányzatnak nincsenek lejárt határidejű kötelezettségei, minden kifizetés határidőre megtörténik. Elmondhatják, hogy Németbánya Község Önkormányzat működése stabil. Az államtól az önkormányzat szociális feladatok ellátására 2.481.000,-Ft-ot kap egész évben, melyből a tanévkezdési, szülési, rendkívüli, temetési, lakhatási támogatásokat tudják finanszírozni.

Közművelődési normatívára járó állami támogatás 2023. évben 2.270.000 Ft.

Ebből kötelezően 25%-ot (567.500 Ft-ot) fejlesztésre, tárgyi eszköz beruházásra kell fordítani. Mint minden évben, idén szerettünk volna egy kicsit hozzátenni meglévő értékeinkhez. A normatíva eszközvásárlási keretét idén a kültéri karácsonyi világításra fordítottuk. A támogatás többi részét a könyvtáros bérére, a rendezvények finanszírozására kell fordítani.

Falugondnoki tevékenységre kapott állami támogatás 2023-ban 5.612.200 Ft. Ebből kell finanszírozni a falugondnok bérét, munkaruháját, valamint a falugondnoki gépkocsi üzemeltetését, fenntartását. A normatívából az idei évben tető alá tudtuk vonni a Falubusz Sportpályán lévő esőbeállóját.

Az önkormányzat több pályázatot is nyert 2023-ban:

2023.májusában a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásához 106.680 Ft (4 m3 keménylombos fa) támogatást kapott az önkormányzat, melyből 3 kedvezményezettnek tudunk segítséget nyújtani.

Az Agrárminisztérium által meghirdetett HUNGARIKUM pályázatra 1.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült az önkormányzat, melyet a honlapunk fejlesztésére, utcanevtáblák készíttetésére és a helyi értékeink népszerűsítésére szeretnénk fordítani.

Az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alap által meghirdetett Külterületi helyi közutak fejlesztése című pályázatra 103.166.721 Ft támogatásban részesültünk. A pályázathoz 5 % önerőt kell biztosítania Önkormányzatunknak. A majdani kivitelezés évek óta visszatérő problémára nyújt majd megoldást. Az önerőhöz a Bakonyerdő ZRT. 1 M Ft-tal támogatta az Önkormányzatot.

Leader pályázaton 1.999.996 Ft támogatásban részesült az Önkormányzat, melyet már fel is használtunk az idei jubileumi rendezvény sorozatunkra.

Befejeződött a Településrendezési Terv módosítása, mely 2023.augusztus 15-én lépett érvénybe. A forrás szintén egy nyertes pályázatnak köszönhető.

Németbánya Község Önkormányzata a falu játszóterére az itt élő lakosságtól, a Német Nemzetiségi Önkormányzattól, vállalkozásoktól 2.060.000 Ft összegben kapott támogatást. Ezen

felül a Képviselő-testület 500.000 Ft-tal járul hozzá a saját költségvetése terhére. A játszótér felújítására eddig 2.443.058 Ft-ot költöttünk.

A játszótér további fejlesztésére MFP-ot szeretnénk benyújtani hinta, mérleghinta és új kerítés beszerzésére.

Az idei fejlesztés részeként a Faluház világításának korszerűsítése történt meg a neon világítótestek cseréjével, mellyel jelentős energiamegtakarítást érünk majd el.

Az önkormányzat Együttműködési megállapodás keretein belül részt vett a CYEB által meghirdetett LEDCSERE programban, mellyel 16 családnak nyújtottunk segítséget abban, hogy a hagyományos izzóikat, korszerű és energiatakarékos LED izzókra cserélhették, ingyenesen.

Kamerarendszer kiépítése van folyamatban, mely a település személyi és vagyonvédelmét fogja szolgálni. 5 kamera kerül kihelyezésre. 4 db a Fő téren, 1 db pedig a Faluházban.

A szennyvízprojekttel kapcsolatosan annyi tájékoztatást szeretnék adni, hogy többlettámogatási igényünket benyújtottuk, várjuk a pozitív elbírálást. Amint ez megtörténik Falugyűlés keretein belül szeretnénk részletes tájékoztatást nyújtani az ingatlantulajdonosok számára.

Lakossági panaszkezelésről:

- buszjárat reggeli indulása: panaszt nyújtottunk be a helyi Volán társasághoz, melynek eredményeképpen 5 perccel később indul Németbányáról az autóbusz, mely eléri a veszprémi csatlakozást.
- gyorsajtás: mobil sebességmérés, fokozottabb rendőri jelenlét
- roncsautó az út szélén, a rendőri felszólítás következményeképpen az autó már nem az úttesten áll.
- buszmegálló áthelyezése a Fő téren megtörtént.

Kéri a jelenlévőket, hogy közérdekű hozzászólásaikat, kérdéseiket tegyék meg.

Hozzászólások:

Müller Péter németbányai lakos elmondja, hogy megszüntették a szelektív hulladékgyűjtőket, lehetne-e valami megoldás az üveg gyűjtésére? Járja az erdőket, és ott látja, hogy oda öntik ki az üvegeket.

Marcsik Zoltánné Király Ágnes polgármester kérdésként teszi fel az előtte szóló Müller Péter németbányai lakosnak, hogy úgy gondolja, hogy ennek a szelektív hulladékgyűjtők megszűnése az oka?

Müller Péter németbányai lakos válaszában elmondja, igen, egyértelműen.

Marcsik Zoltánné Király Ágnes polgármester elmondja, hogy erre nem tud választ adni. De ő sem ért egyet vele, hogy valaki így oldja meg a problémáját. Nem tud sajnos üveget gyűjteni, mint Önkormányzat. Mielőtt ez az intézkedés megtörtént, összehívták a település vezetőket Ajkán, és ott elmondták, hogy ők sem szeretnék ezt az intézkedést, de felsőbb utasításra meg kell tenni. Ennek csak gazdasági oka van. Németbánya nem fog kapni szelektív hulladékgyűjtő edényt, mert nincs, aki elszállítsa. Ez megint egy emberi tényező, hogy ki, hogyan oldja meg a problémáját. Azt tudja mondani, hogy felveszi a kapcsolatot az erdészeti vezetőjével, mert ez már erdészeti kompetencia.

Schmidt Attila alpolgármester hozzászólásában elmondja, hogy a fém hulladékot is kihordják az erdőbe. A Pisztrángos-tó környéke tele van szeméttel.

Marcsik Zoltánné Király Ágnes polgármester válaszában elmondja, hogy úgy gondolja, hogyha lenne polgárórség a településen, akkor lehetne társulni az erdészettel olyan szempontból, hogy aki autóval viszi ki az erdőbe a szemetet, az biztosan illegálisan használja az erdészeti utakat.

Müller Péter németbányai lakos elmondja, hogy esetleg kamerák kihelyezése célravezető lenne.

Schmidt Attila alpolgármester elmondja, hogy vannak kint vadkamerák, csak nagyon rossz a felbontásuk, így kivehetetlenek a járművek a felvételeken.

Marcsik Zoltánné Király Ágnes polgármester elmondja, hogy előzetesen szeretné jelezni, hogy idén is lesznek adventi ünnepek a településen, melyre sok szeretettel várnak minden érdeklődőt.

Mivel több hozzászólás nem volt, **Marcsik Zoltánné Király Ágnes polgármester** megköszöni mindenkinek a közmeghallgatáson való megjelenést és aktív részvételt, s a közmeghallgatást 19 óra 18 perckor bezárja.

Kmf.

Marcsik Zoltánné Király Ágnes
polgármester

Terelmes-Papp Judit
jegyző